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FELHÍVÁS 

A Debreceni Egyetem (DE) Fogorvostudományi Kar (FOK) Fogorvos szakra felvételizők számára 

szervezett intézményi pontra jogosító szakmai kompetencia versenyről 

 

A verseny célja a jelentkezők kézügyességének, térlátásának és logikus gondolkodásának objektív 

felmérése. A versenyen való részvétel önkéntes, nem a felsőoktatási felvételi eljárás kötelező része. A 

versenyre nevezési díj nincs. A verseny időtartama körülbelül 30 perc. 

A versenyen résztvevők a későbbiekben részletezett módon, versenyeredményüktől függően a 

felvételi eljárásban intézményi pontban részesülhetnek. 

A versenyt a felvételi periódusban több részben, adott napokon szervezzük meg, melyről beleértve a 

versenyre való regisztráció módját a DE FOK fogorvos szakra jelentkezőket a felvételi eljárásban 

megadott e-mail elérhetőségükön értesítjük. 

 

Versenyszabályzat 

1. Versenyfeladatok 

A verseny egy a kézügyességet felmérő részből és egy külön, a térlátást és logikát tesztelő feladatsorból 

áll.  

• A kézügyességet felmérő teszt kapcsán időre kell apró tárgyakat egy megfelelően kialakított 

helyre precízen és minél nagyobb számban elhelyezni. A feladatra 3 perc áll a versenyzők 

rendelkezésére. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a kézügyességet felmérő teszt elvégzését 

nagyban megnehezítheti a túl hosszú körmök és/vagy műköröm viselése.  

• A térlátást és logikát vizsgáló teszt során adott idő alatt kell egy feladatsort kitölteni egy online 

felületen (tovabbkepzes.unideb.hu). A feladat elvégzésére 10 perc áll a versenyzők 

rendelkezésére, amit a rendszer automatikusan mér, így időtúllépésre nincs lehetőség. 

2. Eredmények közlése 

• A verseny eredményének értékelése anonim módon történik. 

• A versenyző kézügyességét felmérő teszt eredményét rögtön a versenyrész teljesítése után 

megkapja, mely egyben igazolásként is szolgál a versenyen való részvételről. 

• Az összesített versenyeredményt, melyben tájékoztatás található a legjobb eredményről, a 

verseny lezárását követően az összes versenyző eredményének kiértékelése után hozzuk a 

versenyzők tudomására. 

 

Értékelési útmutató 

A verseny értékelése során objektíven értékelésre kerül a kézügyességet vizsgáló teszt esetében az 

időre pontosan behelyezett tárgyak száma a 4 különböző feladat kapcsán, a térlátást és logikát vizsgáló 

teszt során a helyes válaszok száma kerül értékelésre az összesen 12 kérdés kapcsán. 

A felsőoktatási felvételi időszakban – így az általános és az esetleg meghirdetésre kerülő pótfelvételi 

eljárásban - az általános felvételi eljárásban elért legjobb versenyzői eredményt (a két részt összesítve) 

tekintjük 100%-nak és az adott versenyző teljesítményét ahhoz képest százalékos értékben adjuk meg, 

amely alapján a következő intézményi pontszámokat kapják meg a DE-FOK fogorvos szakára 

felvételizők: 
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Eredmény 51-60% között 61-70% között 71-80% között 81-90% között 91-100% között 

Intézményi pont 2 4 6 8 10 

 

A fenti intézményi pontszám kizárólag a felvételi eljárás évében számítható be a „Debreceni Egyetem 

szabályzata a felvételi eljárásról” című szabályzat 3. sz. melléklete szerint (elérhető  a 

https://unideb.hu/szabalyzatok linken). 

 

Az eredmények megtekintésének lehetősége 

A tesztek teljesen objektív és anonim módon mérik fel a kézügyességet, a térlátást és logikát. A 

kézügyességi rész eredményét közvetlenül a verseny után a versenyző tudtára adja a verseny 

szervezője. Ha a versenyző szeretné megtekinteni a térlátást és logikát vizsgáló tesztjének 

értékelését, erre a teljes versenyt követően a FOK lehetőséget ad egy később megadott időpontban. 
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